

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ СУХИНИЧСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ДЕРЕВНЯ ГЛАЗКОВО»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.02.2018 № 2

«О признании утратившим силу

отдельных постановлений

администрации сельского

поселения «Деревня Глазково»»

Руководствуясь Федеральным законом от 12.0 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Федеральным законом от 10.01.2003 №19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», и Уставом сельского поселения «Деревня Глазково» администрация сельского поселения «Деревня Глазково» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- Постановление от 18.07.2016г. № 42 «Об определении мест для 1.1. публичных организации проведения агитационных мероприятий избирателей избирательными объединениями, зарегистрированными кандидатами доверенными лицами кандидатов И депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Районной Думы муниципального района «Сухиничский район» »
- 1.2. Постановление от 18.07.2016г. № 41 «О специальных местах для размещения предвыборных печатных агитационных материалов на территории сельского поселения «Деревня Глазково»
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после обнародования.

Глава администрации сельского поселения «Деревня Глазково»

Н.И.Иванцова